
National Guard Products Inc.
1-800-647-7874

L-VGLF Series
Security Lite Kit 

Installation Instructions

1.  Cut out door in accord with door manufacturer’s procedure.
2.  �Outside: apply a bead of silicone sealant to the inside lip of the outer frame and position outer frame in the 

door cut-out.
3.  Inside: Attach inner frame to outer frame with (8) #6 x 5/8" hex-head screws.
4.  Apply a bead of silicone sealant around perimeter of polycarbonate plastic and insert into kit.
5.  Attach inner panel with #8 x 1” TEK or #8 x ¾” TEK (Model L-VGLF-SF only) screws provided.

FIELD PAINTING: for best results, scuff finish with scouring pad or sand paper before painting.

Instrucciones de instalación
 
1.  Recorte la abertura en la puerta de acuerdo al procedimiento del fabricante.
2.  �Por fuera: aplique una línea de sellador de silicón en el labio interior de el marco exterior y coloque el marco 

exterior en la abertura de la puerta.
3.  �Por dentro: fije el marco interno al marco externo con (8) tornillos de cabeza hexagonal #6 de 5/8".
4.  �Aplique una línea de sellador de silicón alrededor del perímetro del policarbonato e inserte dentro del 

marco. 
5.  �Sujetar el panel interno con tornillos TEK #8 X 1" ó tornillos TEK #8 X 3/4" (solamente el modelo 

L-VGLF-SF), se proporcionan los tornillos.

APLICACIÓN DE PINTURA EN EL AREA DE INSTALACIÓN: para obtener mejores resultados antes de 
pintar lije con una fibra o con papel lija.

10.18

 1 15/16" 

1/2" 

11/16" 

3/4" 

E
X

P
O

S
E

D
 G

LA
S

S
 =

   
   

6"
 x

 6
"

D
O

O
R

 C
U

TO
U

T 
&

 O
R

D
E

R
 S

IZ
E

 =
 9

" X
 9

"

C
U

T 
G

LA
S

S
 =

 7
 1

/8
" x

 7
 1

/8
"

1 3/4" 
METAL/WOOD

DOOR

1/2"
Polycarbonate Plastic

1 3/4" 
METAL/WOOD

DOOR


